

习近平会见美财政部长

强调中美经济关系以尊重为前提

新华网消息 国家主席习近平19日在人民大会堂会见美国总统特别代表、财长雅各布·卢。

习近平对雅各布·卢表示,奥巴马总统指派你作为特别代表访华,显示出奥巴马总统对发展中美关系的高度重视。中方愿同美方一道努力,承前启后,继往开来,从战略高度和长远角度,牢牢把握两国关系大方向,不断加强对话、互信与合作,尊重和照顾彼此核心利益和重大关切,妥善处理分歧,共同努力构建中美合作伙伴关系,走出一条新型大国关系之路。

习近平指出,中美联系紧密,利益交

融。两国经济关系是两国关系的“压舱石”,其本质是互利共赢。双方应该客观看待彼此的发展阶段,尊重彼此的发展利益,把对方的机遇和挑战视为自己的机遇和挑战,寻找更多利益契合点,创造更多合作新亮点,实现良性互动,共同发展,造福两国人民。希望双方继续通过中美战略与经济对话等机制深入沟通,加强宏观经济政策协调和在20国集团、亚太经合组织等多边框架下的合作,推动全球经济治理改革,共同促进世界经济强劲、可持续和平增长。

雅各布·卢表示,奥巴马总统坚定致力于加强美中合作,继续保持美中关系的连续

性。美中作为世界两大经济体,对促进两国及全球经济增长负有特殊重要的责任。美方愿继续保持高层交往,通过中美战略经济对话等机制,扩大两国合作,开展良性竞争,妥善处理分歧。美方重视中方在中国企业赴美投资、美对华高技术产品出口、承认中国市场地位等问题上的关切,愿努力推动解决。

双方还就朝鲜半岛形势、网络安全等问题交换了意见,习近平阐述了中方原则立场。

财政部部长楼继伟、外交部副部长张业遂等参加会见。

广东湛江雷州市22人中毒

初步判断食用云斑裸额虾虎鱼所致

新华网消息 广东省卫生厅19日对外通报了广东湛江雷州市部分群众食用“跳跳鱼”引起食物中毒事件的调查结果。经专家初步判断,引起食物中毒的并非中毒患者所认为的“跳跳鱼”(又名弹涂鱼,为虾虎鱼的一种),而是外观上与其相似的云斑裸额虾虎鱼,此鱼可含河豚毒素。

3月14日至15日,湛江农垦二院接诊雷州市英利镇、东方红农场、幸福农场等地共22人因食用有毒虾虎鱼中毒患者。中毒者具体表现为:手指、唇、舌有麻痹、刺痛,后出现恶心、呕吐、四肢无力等症状,无死亡病例。至3月19日21名患者已痊愈出院,仍在住院的1名患者病情稳定。

经广东省疾控中心会同当地市疾控中心调查,这起事件初步判定为一起误食含有河豚毒素的云斑裸额虾虎鱼引起的食物中毒事件。云斑裸额虾虎鱼又名云斑栉虾虎



圈中所示为有毒的云斑裸额虾虎鱼

鱼,为暖水性沿岸小型有毒鱼类,生活于河口咸淡水水域港湾、砂岸、红树林及沿海砂泥地的环境。此鱼所含的毒素为河豚毒素,鱼皮是毒性最强的部位。此鱼种毒性强弱跟地域和季节性有关,以冬季和早春含毒最高。2007年3月,广东省湛江市徐闻县在广

东省内首次报告食用云斑裸额虾虎鱼中毒事件,致16人中毒,1人死亡。

因此,专家建议广大群众,为避免中毒,不要食用陌生的鱼类,在食用“跳跳鱼”前,要仔细做好鉴别,如出现中毒症状,要尽早催吐处理,并到正规医疗机构救治。

广州车管所原副所长受贿

致大量“病车”上路

新华网消息 广州市公安局交通警察支队车辆管理所原副所长孔防军涉受贿罪一案,昨日上午在广州市白云区法院公开审理。据悉,孔防军因任职期间放松监管,致使大量不符合要求的机动车违规顺利上牌。

公诉机关称,2006年9月至2012年4月间,孔防军担任广州市公安局交通警察支队车辆管理所副所长,分管车辆技术检验业务和车辆牌证管理业务。其间,他不认真履

行工作职责,长期放松对广州市人禾检测站违规办理新机动车上牌、机动车年审等业务的监管;并多次收受人禾公司负责人黄集洪贿赂送的人民币8万元及价值人民币34万余元的烟酒、虫草、燕窝、家具等。2012年7月23日,孔防军被公安机关羁押。

公诉机关认为,被告人孔防军犯玩忽职守罪、受贿罪,应数罪并罚。庭上,孔防军对受贿8万元表示认罪,但否认自己犯玩忽职守罪,并认为自己所收受的礼品价值并未达

到34万元人民币。他称,自己与人禾检测站并无直接联系,而是自己分管的车辆检验科与人禾检测站互相联系。

2010年,广州市正式启用新机动车检测系统,旧系统同时全面停用。黄集洪出资成立的广州市人禾机动车检测有限公司,主营为车主代办机动车年审、新车上牌、异地车迁入等交管业务。黄集洪为了继续使用旧检测系统,向包括孔防军在内的8位民警行贿,导致了广州市车管所窝案。

我国面临严重境外网络攻击威胁

新华网消息 抽样监测发现,去年境外约有7.3万个木马或僵尸网络控制服务器参与控制我国境内主机,同比增长56.9%。专家称我国面临严重境外网络攻击威胁。

国家互联网应急中心19日发布报告,经抽样监测,去年境外约有7.3万个木马或僵尸网络控制服务器参与控制我国境内1419.7万余台主机。从控制服务器数量、控制境内主机数量、钓鱼网站托管地来看,美国均居首位。

“这些受控主机因被黑客远程操控,一方面会导致用户计算机上存储信息被窃取,另一方面则可能成为黑客借以向他人发动攻击的跳板。大量受到集中控制的主机还可能构成僵尸网络,成为黑客发动大规模网络攻击的工具和平台。”国家互联网应急中心运行部主任周勇林说。

在网络钓鱼方面,针对我国的钓鱼站点96.2%位于境外。其中,位于美国的钓鱼站点数量在全部位于境外的钓鱼站点中占比83.2%。

周勇林说,随着大数据和云平台技术的发展,新的安全风险逐步浮出水面,给安全事件的追踪分析增加困难,也为网络攻击带来更多渠道。

国家互联网应急中心建议国家加大科研力量,针对新技术新业务可能引发的风险尽快研究出部门协同、多层次协作的保障技术、标准和体系架构,提高网络安全保障技术能力,构建国家网络安全综合防御体系,切实维护网络安全。

融雪性洪水侵袭新疆布尔津县 1.6万余人受灾

新华网消息 17日至18日,新疆北部的布尔津县遭遇强降雨天气过程,降雨持续20多个小时,加之由于去冬今春,当地遭遇强降雪天气,多地积雪较厚,随着近期气温上升,山区大量的积雪迅速融化,致使融雪性洪水肆虐。

记者从新疆民政厅救灾处了解到,截至19日14时,布尔津县共有1.6万余人受灾、300余间房屋倒塌、6700余间房屋不同程度受损、紧急转移安置2300余人。

面对严峻的防洪形势,当地已启动防洪应急预案,实行24小时值班,出动党员和村民对仍可能存在险情、灾情进行核查、统计,组织人员修复、加固渠道、河床、防洪坝,以最大限度地降低灾害损失。自治区民政厅则派工作组赴灾区进一步统计受灾情况、现场指导救灾工作。

市疾控·体检中心 您的健康专业管家

全 面 管 理 健 康 搭 起 健 康 的 金 字 塔

生命无价,健康至上,健康问题很复杂,如何做到有重点、系统、全面、科学、合理地管理健康,搭起自我管理健康的金字塔?

建议您:从各个方面自我管理健康、维护健康

1.警惕致命性的癌症 早检查、早发现、早诊断、早治疗

2.呵护重要器官功能 心、脑、肾、肝、肺……

3.重视慢性病的防治 高血压、糖尿病、血脂异常、慢阻肺……

4.及时分享科技成果 如怀疑胃及

十二指肠疾病,请您检查幽门螺旋杆菌
5.科学评价发病风险 如预测心脑血管病未来发病风险

6.构筑健康四大基石 合理膳食;适量运动;戒烟限酒;心理平衡

7.加强睡眠质量管理 如打呼噜请进行睡眠呼吸检测

8.知信行以健康长寿 健康认知,健康信念,健康行动

各企事业单位目前的主要健康问题有哪些?

调查表明,目前各企事业单位的主要健康问题是:

慢性病占36.6%;不良生活方式占36%;环境污染占8.7%;职业病风险占6%。

各企事业单位健康管理服务需求有哪些?

调查表明,目前各企事业单位健康管理服务需求主要是:

健康讲座占78.1%;健康咨询占51.6%;体检报告解读占30.2%;营养指导占9.5%;就医指导占10.3%。

为单位员工提供下列健康管理服务:

科学设计团队体检套餐;标准化

团队体检汇总分析报告;团队主要健康问题的指导方案;以需求为导向的健康教育讲座;团队体检汇总报告解读与咨询。

健康管理中心服务内容有哪些?

为单位领导人提供下列健康管理服务:建立个人健康档案;健康问卷调查;体检项目设计;全面的健康评估(目前健康状况的评价),包括健康状态评价及疾病风险评估;

健康干预指导;一对一咨询,包括健康体检报告及健康管理报告讲解;后续跟踪服务及就医协助服务。